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ACTA NÚMERO 227/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 27 dias do mês de novembro de 2014, pelas 15:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

15:30     

 

   Audiência com a ACIBEV - Associação de Vinhos e Espirituosas de Portugal 

 

16:30     

 

   Audiência com a AADS - Associação dos Agricultores do Distrito de Setúbal 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados, oradores e convidados presentes 

 

O Senhor Presidente começou por informar que vai fazer um ofício à Senhora Presidente da 

Assembleia da República solicitando o agendamento para discussão em Plenário da 

Petição n.º 333/XII, dado que também se encontra agendada a Petição n.º 383/XII sobre a 

mesma temática e com discussão conjunta em Comissão. 

Informou ainda que a audição com o Senhor Secretário de Estado do Mar se encontra 

agendada para o dia 17 de dezembro, pelas 11:30H. 

Por último, recordou a degustação de produtos da Fileira do Pescado a realizar hoje no final 

desta reunião. 

 

De imediato de início à audiência com a ACIBEV – Associação de Vinhos Espirituosos de 

Portugal, cuja delegação era composta pelo Senhor George Sandeman (Presidente), Eng.º 

António Guedes – Coordenador da ACIBEV na CVRVV e Presidente do Conselho de 

Administração da Aveleda e pela Dr.ª Ana Isabel Alves – SG da ACIBEV. 
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O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de 

tempos, dando de imediato a palavra aos representantes da ACIBEVE. 

Usaram da palavra os Senhores deputados Jorge Fão (PS), Nuno Serra (PSD), Manuel 

Isaac (CDS_PP) e João Ramos (PCP). 

Os representantes da ACIBEVE responderam às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Jorge Fão (PS) e Ulisses Pereira (PSD), 

tendo respondido às questões colocadas os representantes da ACIBEVE: 

http://arnet/sites/XIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/b08143e4-8479-46cd-

81ea-50fead741172.pdf  

 

De seguida teve lugar a audiência com a AADS – Associação dos Agricultores do Distrito de 

Setúbal, cuja delegação era composta pelos Senhores Avelino Antunes, assessor, Custódio 

Baptista, membro da Direção, Francisco Jones, membro da Direção, Manuel Ambrósio, 

associado, António José, associado e Senhor Ramusga, membro da Comissão de 

Moradores da Torre. 

Esta audiência foi presidida pelo Senhor Vice Presidente, Deputado Jorge Fão, que 

informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a 

palavra aos representantes da AADS. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), Miguel Freitas (PS), 

Manuel Isaac (CDS-PP), João Ramos (PCP), Bruno Dias (PCP) e Helena Pinto (BE). 

 Os representantes da AADS responderam às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

 

 

A reunião foi encerrada às 18:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 

http://arnet/sites/XIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/b08143e4-8479-46cd-81ea-50fead741172.pdf
http://arnet/sites/XIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/b08143e4-8479-46cd-81ea-50fead741172.pdf


 
Comissão de Agricultura e Mar 

 

 

 

 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Ângela Guerra 
 Bruno Dias 
 Isabel Santos 
 João Paulo Pedrosa 
 João Paulo Viegas 
 Lídia Bulcão 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Rui Pedro Duarte 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 Fernando Marques 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 José Luís Ferreira 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 27 de novembro de 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


